光星団地・UR市街地住宅にお住まいのみなさまへ

2024年度 暖房料金割引制度のご案内

いつも、当社の暖房・給湯をご利用いただきましてありがとうございます。 本年も<u>**IO月I6日より</u>暖房の供給を開始することに伴いまして、お得な** 『暖房料金割引制度』のご案内を申し上げます。</u>

~暖房料金割引制度とは~

暖房供給期間(10月16日~5月15日)の定額暖房料金(10月分~5月分)を <u>一括して前納していただきますと、4%の割引率が適用になる</u>お得な制度です。 なお、前納適用月数によっては、3%・3.5%割引率が適用となる場合がございますので、光星サービス室までお問い合わせください。

また、暖房料金割引制度のご利用については、<u>毎年お申し込みの手続きが</u> 必要となります。

株式会社 北海道熱供給公社

お申し込みからお支払いまでの流れ

① 暖房料金割引制度かお申し込みください。

お申し込み期間 9月2日 (月) ~ 9月20日 (金)

光星サービス室 🏗 742-3101

※音声ガイダンスに従って①番を押してください。
操作がご不明な場合は、そのままお待ちください。

【受付時間】 (月~金) 9:00~17:00 (土・日・祝日は受付できません)



★ 期間を過ぎてしまうとお受けすることができません。 必ず9月20日までにお申し込みをお願いいたします。

② ご請求書等の発送

『熱料金請求書兼領収書』 『口座振替のお知らせ』



に発送させていただきます。

V

- ③ 料金のお支払い
 - お振込みの場合

札幌市内本支店の窓口よりお振込みください。

《 取扱金融機関 》 北洋銀行 北海道銀行 北海道信用金庫

お支払期日 10月31日(木)まで

※ゆうちょ銀行 ➡ お振込みできません!

■ 口座振替の場合

現在、口座振替をご利用されていて、一括(10月分~5月分)してお支払いただけるお客さまのみ、ご利用いただけます。

お振替日 10月21日 (月)

※ゆうちょ銀行 ➡ お振替できます!